

14周年
热烈庆祝
郑州晚报创刊67周年

解码金融



说到贷款,你首先想到的恐怕是银行。不过,近年来互联网金融迅速发展,各类网络贷款平台涌现,银行为提升竞争力,吸引消费者,也纷纷推出了个人消费贷款产品。而且,这些消费贷产品也纷纷“触网”,在设计理念上充分考虑了居民在互联网时代的消费融资需求,客户可通过网银、手机银行等多渠道申请贷款,从申请到发放全程线上办理,简易快捷,满足消费者多元化需求。
郑州晚报记者 倪子

人生苦短,却又想体验土豪的快感? 一笔消费贷,银行助你实现梦想

市民故事:银行帮女儿实现“出国梦”

宋女士的女儿今年16岁,弹得一手好琴。女儿心中一直有一个出国学习钢琴的梦想,但宋女士和丈夫的经济条件有限,目前令她最发愁的就是女儿留学的费用问题。

“银行能帮助女儿圆梦吗?”带着这样的疑问,宋女士走进了银行。接待她的工作人员得知她的来意后,为其详细介绍了该行推出的个人留学贷

款业务。该项贷款分为两种类型,一种可为女儿提供留学期间所需的学费和生活费;另一种可为女儿提供资金,用于办理留学或陪读等手续及经相关使领馆认可的资信证明。

经过了解,宋女士得知,该行的个人留学贷款金额挺高,贷款金额最高达100万元,贷款期限最长可达10年。可采取抵押、质押、保证担保等

多种方式获得贷款,而且贷款发放方式灵活,既可在初次申请时一次发放,也可按照借款人学费、住宿费、生活费支付期分次发放。最重要的是,该行还提供资信证明、个人购汇、外汇结算、见证开户、境外账户开设、国际信用卡办理等配套服务。“如果获得这笔贷款,女儿出国的费用有着落了。”宋女士说。

商业银行青睐优质客户

相对于小企业贷款,个人消费贷款有自身的优点。首先适用人群更广,任何有消费需求的个人都能向银行申请。其次,个人消费贷款适用范围更符合普通家庭,尤其对于工作、收入相对稳定的白领和工薪阶层,购房、装修、购车、留学、旅游等个人融资需求在所难免,都可以通过个人消费贷款来满足。

业内人士表示,银行的个人消费贷款产品,一方面借助银行的品牌效力,一方面优势众多的话,也是会受到广大欢迎的,对于工薪族来说,银行个人消费贷款很多都是可以比较好的选择。

“国外银行业中,大部分都是纯信用贷款,因此,个人信誉好、资质好的客户更有优势获得消费贷。”某股份制商业银行一位从事零售信贷的工作人员表示,一般来说,银行在对申请人的信贷审批过程中,更加看重借款人的资质,公务员、大型资源类企业员工、全球知名企业员工这类收入稳定且丰厚的人群更容易通过审批。

多家银行发力消费贷

“都说银行放贷难,可我一周接到三四个银行打来的电话,都是推销个人消费贷款,貌似办贷款很容易啊!”近日,家住紫荆山附近的王女士说,好几家银行向她推销个人消费贷,尤其是信用贷款,不需要资产抵押,凭信用就能申请贷款,利率比信用卡贷款的利率低。

今年以来,各家银行争抢个人消

费贷款市场,纷纷降低门槛推出各种创新消费贷款产品。据了解,目前多数银行推出的消费贷产品都可以随借随还,申请渠道多元化,除了去银行柜台办理,在网上银行、手机银行均可申请贷款。此外,较之于信用卡贷款,消费贷的额度高、利率低。

在诸多的个人消费贷产品中,围绕

白领、工薪阶层打造的特色创新产品占比较重,银行针对这类人群开发出专属消费贷产品。业内人士表示,随着利率市场化进程加速,在大中型企业贷款对银行利润贡献有所下降的同时,小企业贷款、个人贷款业务对利润总额的贡献将逐步提高,推动个人消费贷款业务快速发展是当前环境下的必然选择。

中银易商
Make it Easy

在线出国金融,

出国神器 码上下载!

在线出国金融,出国轻松搞定!



中银易商 出国金融APP 跨境服务 轻松一点

五大出国频道(出国留学、投资移民、国际商旅、外派工作、来华人士)有的放矢地提供各项跨境服务;出国攻略、服务动态为您网罗最新的跨境资讯。您可以在线完成外汇牌价查询、个人购汇、个人结汇、国际汇款、票汇申请、购汇还款、在线投保、紧急卡挂失等业务办理,还可以在线完成外币零钞预约、借记卡申请、代收签证费、开立存款证明、外币携带证等业务的预约申请。从此,跨境服务一手掌握,出国轻松搞定!



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

